
 

PROCES VERBAL 

COMMISSION DEPARTEMENTALE DE L’ARBITRAGE 

PV N°101 CDA/5 

 

REUNION du 13 DECEMBRE 2023 

Présents :  MM. OUTHIER P ; ROCHERIEUX J ; ES SBITI B ; EL IDRISSI M ; ANGELO E ; DUTHU G ; DEGAND 
F ; GALLY F ; JOZWIAK C ; REMOND C. 

Excusés : Mme LECOEUCHE O ; MM. THIOURT T ; MEROT B ; VALOT N 

Invité : M. DURAND D (Président district). 

 

ADOPTION DES PV  
 
La CDA approuve à l’unanimité le procès-verbal du 23/10/2023 et du compte rendu du stage de rentrée. 
 

INFORMATIONS CDA  
 
La Commission valide les tests physiques des arbitres nommés ci-dessous : 
 
D1 :   Mrs BIDAULT ; BLAISON ; CACCAMO (ligue) CUILLIER ; DEGAND (ligue) ; DUJARDIN ; HENOT ; 
KISSARI ; RAVIER ; RUSSO ; GROSJEAN (District MOSELLAN). 
 
D2 : MRS HECHE ; JUSSEY ; MOUTARD ; ROTHON(ligue) ; THIOURT ; BEUCHOT ; GUIDOT ; LAMRIT ; 
JACQUERON ; KOGBETO (ligue) 
 
Prochainement convoqués : 
D1 : Mr BOUTIN  
D2 : Mrs ANGELO ; BOUBAKER 

 

COURRIERS 
 

 

Courriers reçus entre octobre et décembre 2023 

DATE ORIGINE CONTENU REPONSE 

 C.TURPIN Groupe de travail R.I Pris note. 

 CRA LBFC Application RI d’un arbitre de notre district. Pris note. 

 
Secrétaire CRA 
LBFC 

Retard d’un arbitre district sur un rencontre 
R2. 

Pris note. 



 CTRA Soirée JAL au district  Pris note. 

 
Club St Jean de 
Losne 

Demande d’arbitres JAD pour le tournoi. Réponse faite. 

 V.THIBERT Compte rendu sur la formation candidat R3 Pris note. 

 CRA Passerelle JAL mi saison. Réponse faite. 

 CRA LBFC Invitation cra plénière. Réponse faite. 

 CTRA 
Questionnaire FC 1 Googleform pour arbitre 
district 

Président a répondu. 

 Arbitres Certificats médicaux. 
Bon rétablissement 
à l’ensemble des 
arbitres blessés. 

 

Courriers envoyés entre octobre et décembre 2023. 

DATE ORIGINE CONTENU REPONSE 

 Arbitres district Notes questionnaires - stage de rentrée  

 DFCO Remerciements pour les installations FIA   

 Arbitre ligue R2 Soutien suite à une agression en fin de match.   

 
Arbitre D1 et 
D2 

Rattrapage tests physique et théorique  

 JAD  Convocation stage de mi saison  

 CTRA  
Questionnaire Google form pour arbitre 
district. Demande disponibilité CTRA le 
3/02024 stage mi saison. 

 

 
Arbitre district 
D1 

Suite aux échanges de mail avec le service 
comptabilité.  

 

 UNAF 21 Intervention UNAF 21 lors du stage JAD.  
 

 

STAGE MI SAISON 
Le samedi 6 janvier 2024, dans le cadre de la formation continue, les jeunes arbitres district ainsi que les 
stagiaires seront convoqués.  
Pour les séniors district, la date du stage est le samedi 3 février 2024.  
Les arbitres recevront une convocation sur leur messagerie.  
La cda rappelle que ce rassemblement est obligatoire comme le prévoit son règlement intérieur.  
 

PRESIDENT DE SEANCE 
Un arbitre sera prochainement convoqué lors d’un bureau CDA.  
La Commission rappelle que les indisponibilités doivent être connues 3 semaines avant. Dans le cas 
contraire la CDA appliquera le barème disciplinaire du R.I de la saison en cours.  
Le Comité Directeur du district informe que les indemnités arbitres/ observateurs et accompagnateurs 
seront versées le 15 de chaque mois.  
 

CANDIDATURES R3 
Valérian THIBERT en charge de ce pôle a débuté la formation. Il fait un retour par mail sur chaque cours à 
la CDA.    
 



POLES 
ROCHERIEUX J : Fait un point sur l’effectif arbitre assistant district.  
 
JOSWIAK C : très satisfait de la participation des arbitres district. Il remercie le papa d’un arbitre JAD 
pour son intervention lors du cours de décembre 2023.  
 
OUTHIER P : Il fait un point sur les observations arbitre district.   
 
GALLY F La prochaine FIA à Epoisses les samedis 13/20 et 27 janvier 2024. Le module 7 est prévu le 31 
janvier 2024 en soirée au district de côte d’or.  
 
REMOND C : Il rencontre des difficultés avec le nouveau logiciel pour désigner les J.A.D. Quelques JAD 
n’envoient pas leur planning de match. Pour la 2ème partie de championnat, il souhaite avoir plus 
d’accompagnateur pour soutenir les jad sur les matchs.  
 
ES SBITI B : En tant que Président de la CDPA, a contacté 6 candidats susceptibles de participer à la 
prochaine FIA. Sur ce groupe, seulement 2 réponses positives.  
 
DEGAND F : Rencontre des difficultés à désigner des arbitres car beaucoup de changements entre les 
clubs. 
 
DUTHU G :  Manque de personne pour accompagner nos arbitres stagiaires. Une difficulté à désigner les 
BMF.  
 
Fin de la réunion 21h00. Prochaine réunion au district février 2024. 
 
 
 
 

Le président : Mourad EL IDRISSI 
        Le secrétaire : Brahim ES SBITI 
 


